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Tűzoltó gépjárműfecsken-
dőt adományozott június 
6-án a Belügyminisztéri-
um Országos Katasztrófa-
védelmi Főigazgatósága 
településünk részére. A 
felajánlás átadásában köz-
reműködött még a Fejér 
Megyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság. Az átadás-
nak helyszínt adó Fejér 
Megyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság  Székesfe-
hérvári Katasztrófavédel-
mi Kirendeltségén Magosi 
Lajos tűzoltó ezredes igazgató ünnepélyes szavak kíséretében adta át a lajosi és a csákvári 
tűzoltók részére a Steyr típusú jó állapotú autókat. Az ünnepélyes átadáson a települések 
polgármesterei is részt vettek; míg a tűzoltók az "új" autókkal ismerkedtek, addig az elöljá-
rók a hivatalos papírmunkát is elvégezték. A két önkéntes tűzoltó egyesület a veterán kort 
meghaladó Ifákat cserélte le a modernebb autókra.  
A 4000 liter víz mozgatására is alkalmas, négy kerék-hajtással rendelkező eszköz jelentősen 
megkönnyíti majd önkéntes tűzoltóink munkáját, és nagy mértékben hozzájárul a 
lajoskomáromi emberek biztonságához.                  Szerk. 

Korábban Sárbogárdon szolgált az „új” tűzoltó gépjárműfecskendő 

ajoskomárom 2017. augusztus 25-26. 

 



Kutas Hírmondó Kutas Hírmondó 

LIKE Egészségnap LIKE Egészségnap --    
A Lajoskomáromi Ifjúsági Egyesület tavalyi évben elnyert 

pályázatának (EFOP-1.2.2-15-2016-00109) keretein belül meg-

rendezésre került a LIKE falunap.  

2017. július 15-én a Vásár-

téren szűrősátorral, élet-

mód tanácsadással, helyi 

termékek vásárával, kato-

nai toborzó sátorral, sport 

programokkal, színvonalas 

fellépőkkel és finom ételek-

kel várták a rendezők az 

érdeklődőket. A sokszínű 

programnak köszönhetően 

minden korosztály megta-

lálhatta a hozzá illő elfog-

laltságot.  

14:00-tól kezdődtek a 

sportprogramok a focipályán és a Vásártéren. A II. LIKE Kis-

pályás labdarúgó bajnokságon 10 lajoskomáromi és környék-

beli csapat vett részt. Szoros küzdelemben 3. helyezést ért el 

a Sorvadó Izmok csapata, 2. helyezett lett az Ifi Presszó csa-

pata és 1. helyezést ért el a Vörhenyes Gezerigók csapata. 

A Vásártéren mobil kalandpark, légvár, bokszgép, buborék-

foci, íjászat és erősember bemutató várta a sportolni, és a 

sportokat kipróbálni vágyó kicsiket és nagyokat. A Lajosko-

máromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület jóvoltából a gyerekek 

habpartin vehettek részt.  

A minősített Nordic Walking 

útvonalon egy elszánt kis csapat 

8,7 km-es túrán csodálhatta meg 

a falu természeti szépségeit, és 

próbálhatta ki magát. 

A lecsófőző versenyen 9 csapat 

vett részt, a zsűri elnök szerepét 

Benke Laci bácsi töltötte be. Kü-

lönleges lecsókat is kóstolhattak 

a zsűritagok, mint például a hús-

gombóccal gazdagított lecsó, de 

láttunk olyat is amit egy kevés tarhonyával, gombával bolon-

dítottak meg. Holtversenyben második helyen végzett Felső-

nyék és a Farkasok csapata, a legfinomabbnak ítélt lecsót a 

Tűzoltók csapata készítette. 

17:00-tól megkezdődtek a szín-

padi műsorok. A moderátor sze-

repét Szép Bence töltötte be, aki 

gyermek műsorral kedveskedett 

a falu aprajának. Ezután Rubint 

Réka Alakreform edzésével moz-

gatta meg az érdeklődőket, majd 

életmód tanácsokkal látta el a 

nézőket. Természetesen a közös 

fotózkodás sem maradhatott el. 
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Az est további részéről a Lajoskomáromi Ifjúsági Egyesület 

önerőből gondoskodott; A bulit Mc Hawer és Tekknő kezdte 

meg. Produkciójukkal megalapozták a jó hangulatot, majd a 

Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karának rézfúvós és ütős 

hallgatóiból alakult PTE Brass Band szórakoztatta a közönsé-

get. A nap utolsó fellépője a Sub Bass Monster volt, aki tovább 

fokozta a buli hangulatát, végül Szaller K. és Mlinkovics László 

szolgáltatta a zenét kifulladásig.  

Néhány támogatót szeretnénk külön is kiemelni: 

Óriási köszönet jár: Cece Nagyközség Önkormányzatának a 

nagysátorért, a színpadért, és az asztalokért. Soponya Nagykö-

zség Önkormányzatának a másik nagysátorért. Lajoskomárom 

Nagyközség Önkormányzatának az infrastruktúráért és a tel-

jes körű segítségért. Lajoskomáromi Szabadidő Egyesületnek a 

sátrakért és konyhai felszerelésekért. Kutas TV tagjainak az 

üres hasak megtöltéséért, és a rendezvény dokumentálásáért. 

Szabadhidvég Község Önkormányzatának az asztalokért és 

sátrakért. A Hubertus Vadásztársaságnak a felajánlott szarvas-

húsért. A Lajoskomáromi Tejtermelő Kft-nek a felajánlott 

marhahúsért. Patkó Sörözőnek a szomjas torkok öblítéséért. 

Wanderer Pékségnek a felajánlott kenyérért és hamburger 

zsemléért. A lángos főző csapatnak. A Győzelem TSZ SE-nek a 

focipályák előkészítéséért. Az Íjász Egyesületnek az íjász okta-

tásért. A polgárőröknek a rendezvény biztosításáért. A Lajos-

komáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek a habpartiért. 

Gelencsér Tibornak a húsok konyhakészre szeléséért. A Katoli-

kus Egyháznak az asztalokért. Köszönjük még Hutvágner Diá-

nak a csillámtetkót, az Egészségfejlesztési Iroda közreműködé-

sét, Dr. Oravecz Évának a szűrősátor működtetését és Sirokai 

Kati néni bemutatóját. Köszönet annak a kb. 20-25 fős LIKE 

csapatnak, akik a rendez-

vény zökkenőmentes lebo-

nyolítása érdekében beál-

dozták a csütörtök délután-

jukat, péntek, szombat, 

vasárnap egész napjukat, 

valamint hétfő délutánju-

kat, hogy minden a helyén 

legyen a kellő időben, és 

persze a romok eltakarítá-

sáért.          Szücs Zsuzsanna 
Rubint Réka tornája és előadása sok fiatal nőt vonzott a rendezvényre 

A szűrősátorban hasznos tanácsokat kaptak a vállalkozó kedvűek  

A kalandparkban temérdek 
 gyermek próbálta ki ügyességét 

A focibajnokság számos sportos 
embert mozgatott meg 
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Lajoskomáromi gyerekek Lajoskomáromi gyerekek   
vakációztak Abaligetenvakációztak Abaligeten  

Az idei Lajoskomáromi sátortábor Abaligeten került megren-

dezésre a Szabadidő Egyesület szervezésében, sok-sok civil 

segítő támogatásával. Közel 60 gyermek, ifi vezetőkkel és 

tanáraikkal töltöttek el két hetet az Abaliget és Orfű között 

fekvő réten. 

A szervezők rengeteg sokszínű programmal gondoskodtak a 

gyerekek szórakozásáról. Két alkalommal elutaztak Pécsre és 

rengeteg programot szerveztek a tábor területén belül. Ellá-

togattak a Denevérmúzeumba, a pécsi állatkertbe, megtekin-

tették a pécsi ókeresztény sírkamrákat, a pécsi dzsámit, a 

Zsolnay Negyed Planetáriumát és a Labor- Interaktív Varázs-

tér nevű kiállítását.  

Gyalogtúrát tettek a közeli Abaligeti-barlangba, ami a Mecsek 

leghosszabb patakos barlangrésze.  

Ezen kívül egy túra vezetett még Orfűre, ahol egy finom ebéd 

várta a táborozókat a Kemencésházban és megtekintettek egy 

tájházat, amely régen egy pap lakásaként szolgált, majd to-

vább indulva megtekintették az orfűi malmokat és a forrást. 

A közeli orfűi aquapark kínálta lehetőséggel sokszor éltek a 

táborozók. Egy erdei úton öt alkalommal tették meg a fél 

órás gyalog utat el a fürdőbe. Az egész 

napos fürdőzés és csúszdázás után még 

haza is kellett túrázni, így garantált volt, 

hogy a takarodó után már nem sokáig han-

goskodnak a gyerekek. 

A tábor területén megrendezett programok 

miatt a gyerekek a szokásokhoz híven öt 

őrsbe rendeződtek, így keltek versenyre 

egymással. Közösen írták meg a saját őrsi 

indulójukat és rajzolták meg zászlaikat. 

Az akadályverseny, a sorverseny, a számke-

reső és az őrsi sportversenyek keretein 

belül az őrsök tagjai még jobban összeko-

vácsolódtak.  

Egyéni sportversenyeket rendeztek tollaslabda, pingpong, 

sakk és foci sportágakban. Utolsó napon nem csak a kiváló 

sportolók kaptak ajándékot, hanem a legszebb sátor lakóit is 

díjazták. Az első alkalommal táborozók is jutalomban része-

sültek.  

A gyerekek kedvenc játéka a kapuzás és a számháború volt, 

ezek többször is lebonyolításra kerültek.  

A legizgalmasabb esti programok idén is a Miss- és Mister 

tábor voltak. Ezeket a címeket idén Szakállas Mihály és 

Uhrspringer Laura nyerte el. 

Ezen kívül közös éneklések, körjátékok, disco, jelmezverseny, 

bátorságpróba és éjszakai jelmezverseny került esténként 

lebonyolításra.  

A második hét pénteki napja az ifi vezetők napja volt, ők gon-

doskodtak a tábor rendjéről és a gyerekek szórakozásáról. 

Rendeztek ifi kergetőt, aminek a lényege az volt, hogy a tábor 

területén belül elbújt ifiseket meg kell találniuk és el kellett 

kapniuk. Az az őrs nyert, aki legelőször elkapta az összes ifist. 

Volt még lehetőség kézműveskedésre, karkötő készítésre és 

természetesen sportolásra is. 

Utolsó este az ifi vezetők és táborbontók játszottak egy röp-

labdamérkőzést, melyet kis különbséggel, a felnőttek nyertek. 

Idén első alkalommal már a második osztályo-

sok is részt vehettek a táborban, ők is nagyon 

élvezték a programokat, legtöbben azt mond-

ták, jövőre is részt akarnak venni ezen a két 

héten. 

Szerencsére az időjárás is kegyes volt a tábo-

rozókhoz, az első heti két esőtől eltekintve 

csak napos időben volt részük. 

A 2017-es abaligeti tábor mindenki számára 

nagy élmény volt, kicsik és nagyok egyaránt 

nagyon évezték a programokat. 

Köszönjük mindazoknak a munkáját akik bár-

milyen módon a háttérből is segítették a tábo-

rozás lebonyolítását!      Szücs Zsuzsanna 

A legizgalmasabb esti programok a Miss- és Mister tábor 

Közösen írták meg a őrsi indulójukat és rajzolták meg zászlaikat 

Egyéni sportversenyeket is rendeztek 
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Kutas Hírmondó 

Cukorbetegség Cukorbetegség   
megelőzésemegelőzése--    

cukorbeteg diéta lényegecukorbeteg diéta lényege  
Kedves olvasók!  
A Lajoskomáromi Egészségfejlesztési Iroda (EFI) különbö-
ző témákban, egészségünk megőrzésével kapcsolatban 

hasznos cikkeket közöl, ezzel segítve a lakosságot az egés-
zségtudatos magatartás kialakítása felé. 
 

Ezen alkalommal a diabetesben szenvedőknek  
adunk hasznos tanácsokat: 

A diétát nem helyettesítheti a gyógyszeres és/vagy az inzu-
lin kezelés. Nemcsak az orvosnak kell tenni a saját egészsé-
günkért, nekünk is nagy szerepünk van. A legfontosabb, 

hogy mi is akarjuk a jobbulást; a gyógyulás kitartással 
megvalósítható.  
A cukorbetegségről ke-

vesen tudják, vagy fi-
gyelmen kívül hagyják, 
hogy a zsír és fehérje 

anyagcserét is befolyá-
solja, ezért fontos a tel-

jes értékű étrendet be-
tartani. Ennek tartalmaznia kell megfelelő mennyiségű 
szénhidrátot, zsírt, és fehérjét. 

Nem mindegy, hogy mekkora súlyfölösleggel kezdjük a sze-
mélyre szabott táplálkozást. A kilók számának csökkenésé-

vel a vércukorszint is normalizálódhat. Ha megnézzük, 
hogy a gyakorlatban mindez hogyan valósul meg, a kép 
több mint lesújtó. A cukorbetegek – főként a 2-es típusúak 

– jelentős hányada egyáltalán semmilyen diétás szabályhoz 
nem tartja magát, a többiek nagyobb része csupán bizo-
nyos „tiltások” mentén diétázik, főként szénhidrátokban 

gondolkodik, és csupán kis hányaduknak van fogalma ar-
ról, hogy mi a számára szabott optimális diéta, melyet sok 
esetben képtelen betartani.  

A fogyás a bevitt ételek csökkentését jelenti. A megszokott 
étrend elhagyása igen megterhelő. Nagy szerepe van a 

rendszeres ellenőrzésnek, de nem is az ellenőrzésnek, in-
kább egyeztetésnek; hogy sikerül betartani az előírtakat. 
Erőt adnak a személyes találkozások, amelyek során érzik 

az egyének, fontos, hogy sikerrel járjon, hogy eredménye 
legyen. Ha van eredmény , a sikerélmény túllendít a nehéz 
pillanatokon.  

Az étrendek lényege: cukorfogyasztás maximális tiltása  
• csökkentett mennyiségű étrend, az előzőekhez képest 
• fehérje fogyasztás, zöldségek jelentőségének fokozása 

A diéta nehéz dolog, de az EFI irodában bárkinek szívesen 
adunk segítséget; személyre szabjuk a diétát, hogy az be-

tartható legyen.     EFI Iroda 

 

SporthírekSporthírek  
A nyári szünet kezdete előtt U9 és U11 csapatunk 

meghívást kapott a Szántó Csaba emléktornára, 

amelynek Balatonfűzfő adott otthont. Húsz csapat 

érkezett az ország számos pontjáról, közel 300 

gyerek vett részt az eseményen.  

Mind a két korosztályban két csoportban zajlottak a mérkőzé-

sek. A 9 évesek Veszprém, Iszkaszentgyörgy, Nemesvámos és 

Szabadbattyán csapataival mérkőztek meg. Bár az előbbi két el-

lenféllel szemben alulmaradtak a fiatalok (6-1; 1-0), utolsó két 

csoportmérkőzésen győztesként hagyták el a pályát (0-1; 0-4). Az 

5.-6.- helyért a házigazda Fűzfői Ak. csapatával játszottak, ahol 

nagy küzdelemben 1-0-ra nyerték meg a találkozót. A tornát vé-

gül a csoportbeli ellenfelünk, a Veszprém csapata nyerte.  

A 11 évesek két vereséggel kezdték a tornát, Iszkaszentgyörgy és 

Zirc csapatai ellen (5-2;3-2), majd Szabadbattyán fiataljait két 

góllal (2-4) múlták felül. Az utolsó csoportmérkőzésen, a torna 

egyik legjobb mérkőzését játszották az Újpest ellen, végül sajnos 

nagy csatában 2-1-es vereséget szenvedtek. A Csajág ellen játszott 

helyosztó mérkőzésen 1-1-es döntetlen született, így következhet-

tek a büntetők, ami után sajnos az ellenfél játékosai örülhettek a 

sikernek. Csapatunk végül a 8. helyen végzett a mezőnyben.  

A gyerekeket maximális dicséret illeti a hozzáállásukért, vala-

mint a pályán mutatott teljesítményükért. Új kihívást és örömöt 

jelentett számukra, hogy megmutathatták magukat új csapatok 

ellen, amelyeken tisztességgel helyt is álltak. A torna után a meg-

érdemelt nyári szünet következik, majd július közepétől 

már felkészülés veszi kezdetét a következő szezonra. 

Felnőtt együttesünk július elsejével elkezdte a felkészü-

lést a bajnoki rajtra. Az előttünk álló szezonban cél a tabel-

la középmezőnyében végezni. A csapat nagy része együtt 

marad, egyedül az elmúlt évek legeredményesebb játékosa, 

Reichardt Bálint távozik hosszú idő után. Pótlása komoly 

feladat lesz, így várható 1-2 új arc a keretbe, elsősorban tá-

madó és védő játékosok érkezésére lehet számítani. Az első 

felkészülési mérkőzést a Somogy megyei I. osztályban sze-

replő Tab együttesével játssza csapatunk 2017. 07. 14.-én 

18:30-kor. A szezon érdemi része kupamérkőzésekkel veszi 

kezdetét augusztus elején, majd a hónap közepén megkez-

dődik a bajnokság is. 

Minden sportbarátnak további kellemes nyarat kívánunk, 

a csapatoknak pedig eredményes, jó felkészülést!  

Hajrá Lajos!                                                     Vései Martin 

A kupamérkőzések augusztus elején kezdődnek el. 
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Katolikus hittantáborKatolikus hittantábor  
A római katolikus vallású gyerekek számára június 

végén Czaltigné Csida Estera napközis tábort 

szervezett, amelyen iskolánkból közel 50 tanuló 

vett részt. Változatos programokkal tölthették a 

szünet első napjait. Minden reggel a templomban egy-egy 

előadást hallgattak Szemere János atyától, majd sorversenye-

ken, agyagozáson, papírfonáson vettek részt, volt szellemi 

vetélkedő, daltanulás, számkereső játék, buszos kirándulás 

Martonvásárra, ahol meglátogatták a Brunszvik-kastélyt és 

Zoltán atyát. A vendégség után fürödtek a Balatonban, majd 

pénteken a záró mise dalait - a táborban tanultakból válogat-

va - énekelték. A szervezők ezúton is szeretnék megköszönni 

minden segítő áldozatos munkáját. Támogattak és segítettek 

minket: Székefehérvári Egyházmegye, Lajoskomárom Plébánia, lajoskomáromi CBA, Wanderer pékség, Gelencsér Tibor, 

Havranek Józsefné, Bodai Zoltánné, Nyikosné Kardos Anita, Reiszné Komjáti Renáta, Csepreginé Borbély Andrea, valamint a gye-

rekek szülei. Külön köszönet az Eresz étterem által nyújtott különleges ebédekért.                   Lindemann Mónika 

A záró napon gyerekek, szülők és pedagógusok jó hangulatban  
idézték fel az élményekben gazdag hét eseményeit. 

Tájékoztató az Önkéntes Területvédelmi Tájékoztató az Önkéntes Területvédelmi 
Tartalékos szolgálatformárólTartalékos szolgálatformáról  

Hazánknak szüksége van olyan önkéntes tartalékosokra, 
akik civil foglalkozásuk megtartása mellett támogatják  

a honvédelem ügyét! „A honvédelem nemzeti ügy!” 
Kipróbálnád magad katonaként? Ha baj van, szeretnél Te  is 

ott lenni, ahol segíthetsz és számítanak rád? Tanulmányaid és 
a munkád mellett is segíthetsz a Haza szolgálatában!  

Jelentkezz területvédelmi tartalékos katonának! Száműzheted 
az egyhangúságot az életedből!  

A Magyar Honvédség átalakítja és megújítja az önkéntes 
tartalékos rendszerét, amelynek új elemeként a helyi közössé-
gekre építve hozta létre az önkéntes területvédelmi tartalékos 

szolgálati formát. Az ország valamennyi járásában létrehozan-
dó, területi elven szervezett önkéntes tartalékos századok 
megalakításának célja, hogy szükség esetén helyben álljon ren-

delkezésre egy kiképzett, felkészített, alkalmazható  erő. A te-
rületvédelmi tartalékos század tagjai a felkészítések  alkalmá-
val olyan kiképzést, tudást kapnak, mely a helyi  közösség vé-

delmi képességét növeli, legyen szó  honvédelmi  vagy kataszt-
rófavédelmi helyzetről. Miután protokolláris feladatai is lehet-

nek a tartalékos katonáknak, jelenlétük emelhetik helyi szinten 
is az ünnepi megemlékezések, koszorúzások színvonalát. 

Ha eddig vonzott a katonaság, de vonakodtál a lakóhelyedtől 

rövidebb-hosszabb időre elszakadni, hogy kiképzésen/
felkészítésen vegyél részt, akkor ez a szolgálati forma  pont 
Neked szól. 

A Magyar Honvédség lehetőséget ad arra, hogy lakókörnye-
zetedben kamatoztasd tudásodat országunk védelmében. 

Ne legyen megyénkben olyan település, amely nem  
rendelkezik tartalékos katonával, bizonyos  

létszámú kiképzett katonai erővel! 

Jelentkezz Önkéntes Területvédelmi Tartalékosnak! 
A jelentkezés menete: 

Amennyiben érdekel a területvédelmi tartalékos szolgálat, első 
lépésként regisztrációra van szükség. Ez  történhet a megyei 

toborzó ügyfélszolgálatokon, a Kormányablakokban, illetve 
Interneten keresztül az Irány a sereg (www.iranyasereg.hu)

honlapon is. A regisztrációt követően a toborzó iroda munka-
társai felveszik Veled a kapcsolatot és egyeztetik az alkalmas-
ság vizsgálat időpontját, helyszínét és az ehhez kapcsolódó 

további tudnivalókat. Az alkalmasság vizsgálat sikeres teljesí-
tését követően történik meg a szerződés megkötése. A regiszt-

rációhoz a személyes okmányaid és a legmagasabb iskolai  
végzettséget igazoló bizonyítvány szükséges. 
Alkalmassági vizsgálat: 

A regisztráció után,csak a katonai toborzókkal történt egyez-
tetést követően kerülhet rá sor. Katonai szolgálatra szerződést 
kötni csak alkalmas minősítésű egészségi, pszichikai vizsgála-

tot követően lehet. Az önkéntes területvédelmi tartalékos ka-
tonai szolgálatra jelentkezőnek a kézilőfegyverek, lőszerek,  
gáz-és riasztófegyverek megszerzésének és tartásának egés-

zségi alkalmassági feltétele és vizsgálat a szerinti (foglalkozás-
egészségügyi)II. típusú alkalmasság-vizsgálaton kell részt ven-

niük. A vizsgálat költségét a Magyar Honvédség fizeti. 
Az önkéntes területvédelmi tartalékosok juttatásai: 
Önkéntes  tartalékos katonaként szerződéskötési díjra, rendel-

kezésre állási díjra továbbá a tényleges szolgálatteljesítés idő-
tartamára–a rendszeresített szolgálati beosztáshoz tartozó  
besorolási osztálynak és besorolási kategóriának megfelelő–

alapilletményre, laktanyai elhelyezésre, térítésmentes élelme-
zési és ruházati ellátásra, továbbá utazási költségtérítésre vagy 
jogosult.  

Az önkéntes területvédelmi tartalékosok igénybevétele: 
A tartalékosok felkészítése és az alkalmazása helyben történik, 

alapvetően a járásban, esetleg a megyén belül, évente  össze-
sen 20 napban. A felkészítésekre a lakóhelyedhez legközelebb 
eső kiképzési  helyszínen kerül sor. Az állomány feladatát ké-

pezheti többek között veszély- , és katasztrófahelyzetben tör-
ténő igénybevétel, rendezvénybiztosítási-, toborzási-illetve kü-
lönböző díszelgési feladatok ellátása a járási vagy települési 

rendezvényeken 
Tartozz közénk! Válaszd a bátrak útját! 
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SztárportréSztárportré  
A Kutas Tv 2017. július 27-i  
adásában Molnár Szabolcs,  
Endrei Judittal beszélget. 

 

“Apám soha nem tette fel azt a kérdést, 
hogy kinek mi baja a nevemmel”. 

 

Endrei Judittal beszélgettünk. Mert szeretünk beszélgetni, 
és mert kíváncsiak vagyunk. Nála például arra, hogy hogyan 
tud ilyen idősen ennyire aktív lenni, hogy mit gondol egy 

ilyen világlátott ember az életről, és hogy megbántódott-e 
édesapja a névváltoztatás miatt? Ugyanis Endrei Judit erede-

ti neve Kurdics. 1976 és 1998 között tv-bemondóként egy 
egész generáció életének részévé vált a képernyőkön keresz-
tül, akárcsak Kudlik Júlia, vagy más kortárs tévés arc. A sze-

mélyéből áradó harmónia a Homokóra, az Ablak, a TV-
Híradó, a Hétvége és sok más korabeli ikonikus műsor arcu-
latát határozta meg, aztán egyszer csak kilépett az életünk-

ből, elbúcsúzott a képernyőtől. 
De aktivitása cseppet sem hagyott alább, 1998-tól a szerve-
zője a szentendrei kulturális életnek, könyvkiadót alapított, 

előadásokat tart országszerte, rengeteget utazik a világban 
és épp hetedik könyvénél tart, aminek címe Kor-

határtalanul. A cím pontosan illik Endrei Juditra. A kapcso-
latokról, szülő-gyerek viszonyról, házasságról és a munkáról 
beszélgettünk. Sőt a házasságért történő kemény munkáról! 

Hiszen a szövetségben azt is megfogadjuk, hogy lemondunk 
az egoizmusról a társunkért és gyerekeinkért. 
Hogy élte meg, hogy viszonylag idősen vállalt gyerekeket 

Endrei Judit és beszélt erről már akkor nyilvánosan? Milyen 
tanácsokat ad a házasságban élőknek? “Én azt képviselem, 
hogy fontos a tudatosság a házasságban. Igenis a másikra 

figyelni, a másik kedvében járni… Az a jó, hogy ezt is meg 
lehet tanulni”. Judit szerint fontos mindig a következő 10-15 

évet eltervezni még akkor is, ha idősebbek vagyunk, mert 
mindig ennyi évet “tolunk magunk előtt”, és arra az időszak-
ra van igazán befolyásunk. Rendkívül érdekes véleménye 

szerint “a lelkünk mindig ugyanolyan fiatal, csak a tok kopik 
meg”. Mit tervez a még most is óriási aktivitással, mégis 
kiegyensúlyozottan élő Endrei Judit? Mit jelent neki egy 

perui vagy afrikai utazás, a teázgatás? Sok-sok apróság, ami-
ről igazán jó volt a kulturális életünk egyik emlékezetes ar-
cával beszélgetni. .                               www.sztarportre.hu 

Rendeletben szabályozzák a Rendeletben szabályozzák a   
településképet az önkormányzatoktelepülésképet az önkormányzatok  

   Szakmai továbbképzést tartott Székesfehérváron a Minisz-
terelnökség Építészeti és Építésügyi Helyettes Államtitkársá-
ga. Az összejövetel résztvevői megtudták: a településkép 
védelméről szóló törvény új feladatot adott a települési ön-
kormányzatoknak, 2017. október 1-ig településképi rendele-
tet kell alkotniuk.  
   A rendezvényt a Fejér Megyei Kormányhivatal, és - társ-
szervezőként - a Fejér Megyei Építészek Kamarája szervezte 
meg, Fakász Tamás megyei főépítész valamint Németh Ta-
más kamarai elnök közreműködésével. Fejér megye települé-
seinek polgármesterei, a Fejér Megyei Építészek Kamarájá-
nak tagjai is meghívást kaptak a programra. 
   A rendezvényt dr. Simon László nyitotta meg. A Fejér Me-
gyei Kormányhivatal kormánymegbízottja arról beszélt, 
hogy minden önkormányzatnak kell, hogy legyen elképzelése 
a településének képéről, arról, hogy a település megjelenése 
hosszú távon milyen irányba alakuljon, milyen településképi 
értékeket kíván megtartani, vagy az önkormányzati szabá-
lyozás eszközével megváltoztatni.  
   Az önkormányzatoknak az a céljuk, hogy településük a 
helyi lakosság számára élhető, a vendégek számára vonzó 
legyen – tette hozzá Simon László. Ennek eléréséhez most 
az önkormányzati szabályozás eszközével, a településképi 
önkormányzati rendelet megalkotásával élhetnek, ez év ok-
tóberéig kell ezt a feladatot elvégezni.  
   A kormánymegbízott megnyitó beszédében arra bíztatta 
az önkormányzatokat, hogy mindezt ne csak egy szakértő 
által elvégzendő feladatnak tekintsék, hanem a településve-
zetők aktív részvételével, a helyi lakosság bevonásával végez-
zék. Természetesen ennél a feladatnál sem lehet nélkülözni 
azt a segítő szakértelmet, amit a Miniszterelnökség, a Lech-
ner Tudásközpont és az építész kamara tagjai képviselnek – 
ajánlotta fel a kormányhivatal, az állami főépítész és a Fejér 
Megyei Kormányhivatal szakembereinek szakmai közremű-
ködését dr. Simon László kormánymegbízott. 
   A rendezvényen Füleky Zsolt a Miniszterelnökség építé-
szeti és építésügyi helyettes államtitkára és Kolossa József 
területrendezési és településügyi főosztályvezető tartott 
tájékoztató előadást a településkép védelméről szóló tör-
vényről, a településképi arculati kézikönyv és a településképi 
önkormányzati rendelet elkészítéséről. 
   A törvény 2016. júliusban jelent meg, 2017. januári módo-
sításával lépett hatályba az a rendelkezés, mely szerint a 
települési önkormányzatoknak 2017. október 1-ig település-
képi önkormányzati rendeletet kell alkotnia. A törvény vég-
rehajtására 2017. januárban a településkép jogintézményéről 
kormányrendelet-módosítás lépett hatályba. A településképi 
szabályozást a település teljes közigazgatási területére kell 
kiterjeszteni, az épített és természeti környezetre egyaránt. 
   A településkép jogintézménye a településképi konzultáció-
ra, véleményezésre, bejelentésre, a településképi kötelezés 
szabályozására, a helyi érték védelemre, valamint a reklám, 
reklámfelületek helyi szabályozására is lehetőséget ad. 
A rendezvényen elhangzott, hogy az önkormányzatok eddig 
is alkothattak településképi rendeletet, helyi érték védelmi 
rendeletet, valamint reklámrendeletet. Ezzel a lehetőséggel 
eddig csak kevés önkormányzat élt, mostantól azonban ezt 
határidőre meg kell megtenni.     Fejér Megyei Kormányhivatal 
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Izland rideg északi partvidékén 

járunk, 1829-ben. Agnes 
Magnúsdóttir megöli a szeretőjét, 
ezért halálra ítélik és a kivégzésig 

egy család gondjaira bízzák. Lel-
készt is rendelnek mellé, hogy 
feloldozza bűnei alól. 

Az elítélt lassan megnyílik a tisz-
telendőnek, elmeséli neki az életét 

és a gyilkosság előzményeit. Egyre 
nyilvánvalóbbá válik, hogy semmi 
sem az, aminek látszik, de az idő 

vészesen fogy – közeleg a tél, és vele a kivégzés napja.  
Egyedül Agnes tudhatja a teljes igazságot. Ez az ő története. 
  

"Nem sok olyan könyvet olvastam ami Izlandon játszódik. Ta-
lán ezért is keltette fel a figyelmemet, meg persze az 1800-as 
évek mindig elcsábítanak. Gyönyörű tájleírást kaptam az író-
nőtől, először a nyári Izland, a határtalan legelőivel, majd ké-

sőbb a téli Izland a kopár, fagyos, szeles földjeivel 
lopta be magát a szívembe. Kevés ennyire jól megírt 

főszereplővel találkoztam eddig, Agnes karaktere erős, meg-
elevenedik a lapokon. A másik ilyen erős karakter a befogadó 
család anya alakja, Margrét. A beteg, megtört anya szikár, és 
komor alakja a történet végére megszelídül." 
 

"Biztosan kijelenthetem, hogy az év egyik legnagyobb felfedezése 
volt ez a könyv, hihetetlen módon elnyerte a tetszésem, remélem 
lesz még lehetőségem Hannah Kenttől olvasni. Rendkívül érdekes 
világot mutat be az írónő, nekem nagyon tetszett ahogy ábrázolta a 
korszak tájait, szokásait, embereit. Természetesen engem is izgatott 
Agnes története, melyet szép lassan megismerhetünk. Végig sejtet-
tem tudtam, hogy mi lesz Agnes történetének vége, de ennek elle-
nére is izgultam és reménykedtem, folyamatosan fenntartotta az 
érdeklődésem, legszívesebben egész nap csak olvastam volna. Na-
gyon megszerettem Agnest. Ha egy szívbemarkoló, komolyabb 
hangvételű történetre vágysz egy furcsa, különös szokásokkal teli, 
számunkra ismeretlen vidéken, akkor ez a te könyved is!" 

 

A kötet a könyvtárból kölcsönözhető! 
Nyitva tartás: Hétfő: 8-12 –ig; kedd-péntek: 8-12-ig; 13-17-ig 

 

Lajoskomárom Könyvtári Információs és Közösségi Hely 

Könyvajánló: Könyvajánló: Hannah Kent: Rekviem egy gyilkos asszonyértHannah Kent: Rekviem egy gyilkos asszonyért 

 

MEGNYÍLT!!! 

Pedikűr 
Manikűr 

Műköröm 
Gél lakk  

szolgáltatásokkal 

Bejelentkezés:  
06 30/985 31 87 

Szeretettel várom 
vendégeimet  

Lajoskomárom Batth-
yány u. 6. szám alatt a 
volt fodrászüzletben! 
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Lajoskomáromi Nagyközség Önkormányzati Hivatal 
Telefon: (25) 240-375; Fax: (25) 240-376 
E-mail: lajoskom@lkomnet.hu 
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Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: jegyzo@lkomnet.hu 
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Lajoskomárom Könyvtári Információs és Közösségi Hely 
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Körzeti megbízott: Hámori Attila 06 (20)350 09 45 
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Molnár László: 06 30 916 72 58, Stiedl Pál: 06 30 956 01 83 

Gesztenyefasori Általános Iskola: Telefon: (25) 241-824 
E-mail: lkomisk@gesztenye.sulinet.hu 

Kerekerdő Evangélikus Óvoda: Telefon:  (25) 240-377 
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8136 Lajoskomárom, Enyingi u 3. Telefon: (25)506-760 
Kereskedelmi és Hitelbank: Lajoskomáromi Győzelem Kft.  
8136 Lajoskomárom, Ozorai u.5. 

Magyar Posta Zrt.: Lajoskomárom Batthyány u. 6. 
Hétfő - péntek: 8 - 12; 12:30 - 16:00; Telefon: 06 (25)506 710 
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Beépítése, szerelése, javítása 4 év garanciával 

Balogh István e.v.  

+36 70/314 15 75 

25/462 - 094 

Enyingi Járási Hivatal Kormányablak Osztály ügyfélfogadása: 
8130 Enying Szabadság tér 16/A 

Hétfő:  7:00 - 17:00;  Kedd:   8:00 - 12:00 

Szerda:  8:00 - 16:00;  Csütörtök:  8:00 - 18:00 

Péntek:  8:00 - 12:00 
Telefonos elérhetőségei:  

- Egyéni vállalkozói igazolvány -, járműigazgatási ügyek, moz 

     gáskorlátozottak parkolási igazolványa: 06 (22) 795 - 349 

- Lakcímigazolvány -, lakcímváltozási -, személyi igazolvány 

    ügyek, NEK adatlap felvételezése:            06 (22) 795-346 

- Útlevél ügyek, ügyfélkapu regisztráció, vezetői engedély  

     ügyek:          06 (22) 795-346 

- Egyéb ügyek:          06 (22) 795-347 

 
 
 

Lepje meg szeretteit egy csokor friss virággal! 
Amit kínálunk: 
Alkalmi csokrok, esküvői csokrok, csere-
pes virág, vágott virág, különleges csere-
pes virágok, Kegyeleti koszorúk, és sír-
csokrok készítése és kiszállítása 
Új szolgáltatásunk a VIRÁGFUTÁR 

Rendeljen tőlünk virágcsokrot és virágküldő szolgálatunk 
30 km-es körzetben elviszi szeretete jelképét családtagja, 

ismerőse otthonába, munkahelyére  
vagy bármely más címre.  

 

Szeretettel várunk! Lajoskomárom Batthyány u. 6.  
Hétfő-péntek: 8:30 - 11:00; 13:30 - 17:00  

Szombat: 8:00 - 11:00 
Telefon: 06 30/709 38 10 Fogászat:: dr. Hasznos Judit (25) 240 374; (30) 474 62 23 

Rendelési idő: Hétfő - csütörtök: 12.30 - 18.30 
Kedd - szerda - péntek: 07.00 - 13.00 
Magánrendelés: szerda: 17.00 - 19.00 

 

 

 

Invitel Távközlési Zrt.  

25-ös távhívó körzet távközlési szolgáltatója 

Levelezési cím:  2101 Gödöllő, Pf: 407 

Telefonos ügyfélszolgálat: 1443 

Területi képviselő: Magda István: 06/20/211-2360 

Ügyfélszolgálati Iroda: Dunaújváros, Dózsa Gy. út. 3. 

Honlap: www.invitel.hu 


